



当前位置：首

教师教育学院举办“社会心理学学科发展”高峰论坛

发布日期：2019/04/17 10:48 作者：齐柏隆 点击量： 65

4月14日，由中国心理学会社会心理学分会所主办，宁波大学教师教育学院承办的“社会心理学学科发展高峰论坛”在宁波大学西校区举行。来自中国心理学会社会心理学分会的多位专家以及教师教育学院心理系教师、全体研究生参加了论坛，聆听了主题报告，并参与了学术交流。

开幕式上，浙江大学心理与行为科学系教授郑全全应邀致开幕词。论坛以主题报告的形式展开，共包含四个主题报告。华东师范大学心理与认知科学学院教授崔丽娟作了题为“群体身份的社会医治之路”的报告；华中师范大学心理学院副教授温芳芳以“反性别刻板印象及影响”为题展开论述；中央财经大学社会与心理学院教授辛自强以“社会治理心理学与社会心理服务”为题作了报告。宁波大学教师教育学院副教授尹军作了题为“目标一致还是形式一致？对群体行为的认知机制”的报告。

通过此次高峰论坛，与会专家、教师及全体研究生不仅收获了社会心理学领域的前沿知识，同时也促进了社会心理学相关研究的学术交流，为今后宁波大学心理学学科发展构建了良好的平台。

文章来源：教师教育学院 责任编辑：黄佳男

推荐专题



上一条：爱鼻日附属医院走进镇海炼化

下一条：台湾东吴大学曾泰元博士莅临外国语学院讲学

关于我们 | 联系我们 | 网站地图 | 在线投稿

地址：浙江省宁波市宁波大学安中大楼1003室 邮编：315211 电话：0574-87600298

宁波大学新闻中心@2014-2015版权所有 联系邮箱：newsxc@nbu.edu.cn

